
入居者アンケート結果について

平成28年度実施 鶴ケ谷第一 宮城野 郡山

10住宅 鶴ケ谷第二 あすと長町 岡田

平成29年2月20日～3月31日 鶴ケ谷第三 あすと長町第二

川平 あすと長町第三

平成29年度実施 北六番丁 荒井 荒井南

21住宅 上原 若林西 荒井南第二

平成30年2月20日～3月30日 通町 六丁の目西町 荒井西

福田町第一 中倉 六郷

福田町第二 大和町 中田

新寺小路 荒井第二 太白

若林 六丁の目中町 西中田

平成30年度実施 霊屋下 高砂西 茂庭第二

20住宅 霊屋下第二 燕沢東 芦の口

平成31年2月22日～3月31日 落合 燕沢 鹿野

角五郎 仙台駅東 向原

小田原 新田東 天神沢

梅田町 幸町第三 泉中央南

高砂東 茂庭第一 　

平成31年度実施 小松島 幸町第二 袋原

9住宅 小松島第二 小鶴 四郎丸

令和2年2月20日～3月31日 幸町 田子西第二 四郎丸東

総計60住宅
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六丁の目中町 43 7 16.3%
荒井 42 4 9.5%

向原 45 8 17.8%
北六番丁 43 4 9.3%

角五郎 46 11 23.9%
新寺小路 45 9 20.0%

燕沢 51 11 21.6%
六郷 49 9 18.4%

仙台駅東 55 16 29.1%
小田原 54 12 22.2%

中倉 57 13 22.8%
荒井南第二 55 12 21.8%

天神沢 61 14 23.0%
燕沢東 59 12 20.3%

梅田町 65 22 33.8%
鹿野 62 16 25.8%

荒井南 73 7 9.6%
あすと長町第三 65 9 13.8%

霊屋下第二 84 26 31.0%

若林西 148 26 17.6%

あすと長町 162 13 8.0%
福田町第一 159 25 15.7%

田子西第二 164 22 13.4%
福田町第二 163 14 8.6%

上原 200 29 14.5%
泉中央南 179 30 16.8%

袋原 245 36 14.7%
小鶴 203 27 13.3%

幸町 329 39 11.9%
郡山 319 34 10.7%

四郎丸東 332 41 12.3%
川平 330 56 17.0%

西中田 398 37 9.3%
四郎丸 343 46 13.4%

鶴ヶ谷第一 459 45 9.8%
高砂東 438 43 9.8%

高砂西 509 75 14.7%
茂庭第一 484 76 15.7%

住宅名 配布数 回収数 回収率
鶴ヶ谷第二 1,268 126 9.9%

太白 526 70 13.3%

17

若林 108 28 25.9%

大和町 101 12 11.9%

鶴ヶ谷第三

29 27.4%

4 10.8%

6 18.2%
12 36.4%
6 19.4%
5 19.2%
3 17.6%

荒井第二
芦の口
霊屋下
中田

落合 106

37幸町第三

33
33
31
26

茂庭第二 93
宮城野 87

小松島 98
あすと長町第二 93

小松島第二 82

幸町第二 86

通町 138 26 18.8%
六丁の目西町 114 17 14.9%

34 6 17.6%新田東

20 21.5%
21 24.1%

19 19.4%
9 9.7%

9 11.0%

18 20.9%

合計 9,753 1,431 14.7%

14 0 0.0%
10 3 30.0%

荒井西
岡田

住宅名記載無 0 46 -



回答集計

Ｑ１市営住宅の共用部分の指定管理者として管理をしていることを知っていますか。

回答数 回答率

知っていた 680 47.5%

知らなかった 736 51.4%

無回答 15 1.0%

1431

Ｑ２

回答数 回答率

大変良い 108 7.5%

良い 221 15.4%
普通 363 25.4%
悪い 89 6.2%
話したことがない 630 44.0%
無回答 20 1.4%

1431

Ｑ３

回答数 回答率
大変良い 151 10.6%
良い 226 15.8%
普通 309 21.6%
悪い 152 10.6%
話したことがない 563 39.3%
無回答 30 2.1%

1431

Ｑ４㈱東急コミュニティーに管理が変わり、市営住宅の共用部分の環境は変化しましたか。

回答数 回答率
良くなった 195 13.6%
変わらない 990 69.2%
悪くなった 104 7.3%
無回答 142 9.9%

1431

アンケート累計

アンケート累計

来客用駐車場について予約の際の対応は適切に行なわれましたか。

アンケート累計

アンケート累計

電話や現地における東急コミュニティーのスタッフの対応はいかがでしたか。

Q1

知っていた

知らなかった

無回答

Q2

大変良い

良い

普通

悪い

話したことがない

無回答

Q3

大変良い

良い

普通

悪い

話したことがない

無回答

Q4

良くなった

変わらない

悪くなった

無回答


